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4 сентября 2020

ЧАЙКОВСКИЙ. СТРАСТИ ПО ОПЕРЕ
гала-концерт

Музыкальный театр им. К.C. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко открывает 102-й сезон оперным гала-концертом «Чайковский. Страсти по опере».
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В этом году отмечается 180-летие со дня рождения Петра Ильича Чайковского. Театр планировал отметить юбилей мини-фестивалем произведений великого русского композитора (в репертуар входят оперы «Евгений Онегин», «Пиковая дама», балеты «Лебединое озеро», «Щелкунчик» и «Снегурочка», созданная Владимиром Бурмейстером на музыку Чайковского), а также Гала-концертом, однако из-за эпидемии COVID-19 фестиваль провести не удалось.

В гала-концерте прозвучат арии, сцены, оркестровые и хоровые фрагменты из всех опер композитора – «Воеводы» (1868), «Ундины» (1869; часть материала неудавшейся оперы автор переработал в музыку к драме А.Н. Островского «Снегурочка», часть – в дуэт Одетты и Зигфрида в «Лебедином озере»), «Опричника» (1872), «Евгения Онегина» (1878), «Орлеанской девы» (1879), «Мазепы» (1883), «Черевичек» (1885), «Чародейки» (1889), «Пиковой дамы» (1890), «Иоланты» (1891).

Феликс Коробов: «Наш концерт – это не просто «мероприятие к дате». Мы сознательно попытались насытить программу фрагментами, сценами, ариями и ансамблями из тех произведений, которых нет в репертуаре московских театров.

Нам хотелось увидеть другого Чайковского – не привычного и знаемого наизусть солистами и слушателями, а того Чайковского, который «Евгения Онегина» заканчивает в Сан-Ремо, а «Пиковую даму» начинает во Флоренции. Того, который едет в Америку открывать Карнеги-холл. Хочется увидеть не просто портрет на стене в Большом зале Консерватории, не юбилейный профиль на советской монете и почтовой марке, а живого человека – не совсем привычного, но фантастически искреннего и абсолютно гениального…».

В концерте принимают участие ведущие солистки и солисты оперной труппы театра: Елена Безгодкова, Наталья Мурадымова, Наталья Петрожицкая, Дарья Терехова, Андрей Батуркин, Владимир Дмитрук, Николай Ерохин, Алексей Шишляев, Дмитрий Ульянов и др.
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