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10 сентября 2020

ГАЛА-БАЛЕТ

балетная труппа Музыкального театра им. К.C. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко открывает 102-й сезон

Гала-концерт 10 сентября, объединив разные школы, стили, западную и русскую классику, готов подтвердить, что искусство объединяет мир.

[bookmark: _GoBack]Лоран Илер: «COVID-19 перевернул нашу жизнь и отношение к работе. К реалиям сегодняшнего дня необходима адаптация. «Мир не будет прежним…» — я разделяю это мнение. Именно поэтому балетная труппа театра им. Станиславского и Немировича-Данченко будет еще более вовлечённо и отважно служить искусству Танца. Этот Гала-концерт символизирует возвращение на сцену артистов и их долгожданную встречу со зрителями».

Солисты балетной труппы представят фрагменты из классических «Пахиты» и «Спящей красавицы» (хореография Мариуса Петипа), одного из знаковых советских балетов XX века – «Лауренсии» (хореография Вахтанга Чабукиани), работы главного итальянского балетмейстера рубежа XX-XXI веков Мауро Бигонцетти и великого француза Ролана Пети. Художественный руководитель балетной труппы Лоран Илер продолжает взращивать новые хореографические таланты, поэтому вместе с сочинениями выдающихся балетмейстеров в программу будет включен фрагмент из балета «Ромео и Джульетта», создаваемого солистом труппы и хореографом Максимом Севагиным. В гала-концерте принимают участие все прима-балерины и премьеры театра, а также приглашенные солисты – Ксандер Париш (Мариинский театр) и Леонид Сарафанов (Михайловский театр).
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