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Виктор Авиат выступит в МАМТе
29 октября спектакль «Сказки Гофмана» на сцене Музыкального театра им. К.С. Станиславского и Вл.И. Немировича-Данченко пройдет под управлением приглашенного дирижера, француза Виктора Авиата. 
Франц Вельзер-Мёст так отзывался о Викторе Авиате: «Несколько раз я слышал, как звучит оркестр под управлением Виктора Авиата: этот дирижер неизменно демонстрировал исключительную музыкальную одаренность, способность прочувствовать произведение. Он один из самых талантливых дирижеров, которых я встречал за свою карьеру».  
[bookmark: _GoBack]Виктор Авиат обучался фортепиано, игре на гобое и дирижированию в Высшей школе музыки Лейпцига и в Университете искусств Цюриха. Развитию его дирижерского таланта способствовали Клаудио Аббадо, Николаус Арнонкур, Эммануэль Кривин и Иван Фишер.

В начале своей международной карьеры Виктор Авиат получил главный приз Фестиваля молодых дирижеров в Зальцбурге (2014). С тех пор он регулярно выступает с большими симфоническими оркестрами, неизменно получая одобрение критики.

За минувшие несколько сезонов Виктор Авиат как дирижер дебютировал с Королевским филармоническим оркестром (Великобритания), Национальным оркестром Луары и Оверня (Франция), в Пермском театре оперы и балета. 

Среди ангажементов Авиата – Люксембургский филармонический оркестр, Оркестр Концертхауса в Берлине, Национальные оркестры Монпелье и Лилля, Симфонический оркестр Бретани (Франция), Бернский симфонический оркестр (Швейцария), Орхусский оркестр (Дания). 
 
Виктор Авиат был ассистентом дирижера Ивана Фишера, выступал с серией концертов на Национальном фестивале в Будапеште. За реставрацию и постановку считавшейся утраченной оперы Жака Оффенбаха «Король-морковь» в Лионской опере получил международную оперную премию в номинации «Лучшее историческое восстановление оперы». В сезоне 2019/2020 Виктор Авиат записал ряд произведений французского композитора Кристофа Бертрана с Берлинским камерным ансамблем новой музыки (KNM) и ансамблем Zafraan.
Фотографии: https://drive.google.com/drive/folders/1E7t5bfvJ4P411noYuCxQMJOEeaLVhLfR?usp=sharing 
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